



单拳难敌四手。图为科比(左)在与黄蜂队的比赛中遭到对手的夹防。新华社发

NBA季后赛西部前两名马刺湖人首战双双告负 如此冷门 NBA历史头一遭

NBA季后赛战报

(北京时间4月18日)

东部联盟

凯尔特人 87:85 尼克斯

(凯尔特人 1:0 领先)

西部联盟

马刺 98:101 灰熊

(灰熊 1:0 领先)

湖人 100:109 黄蜂

(黄蜂 1:0 领先)

雷霆 107:103 捏金

(雷霆 1:0 领先)

还有是韦斯特的黄蜂。可到了季后赛第一战,湖人竟然在家门口输给了这个对手。

马刺和湖人都折了头阵,难不成今年要出现“黑八”+“黑七”?这种奇景上演的可能性恐怕微乎其微。马刺虽然老迈且受到伤病困扰,但不要小看他们的经验和在逆境中的反弹力。湖人继续被黑的可能性则比马刺还要小很多,卫冕冠军本赛季一直这样磕磕绊绊,不该输但输掉的比赛已经不胜枚举,这场季后赛揭幕战更像是他们常规赛的后遗症。湖人只要端正态度,卫冕冠军掉黄蜂这一关,应该还是没有问题的。

(毛毛)

在禁区有太多一打一的机会。”

谈到自己当时撞到椅子上那下,科比描述道,“我当时没法移动我的脖子。”中场休息的时候,他对脖子进行了简单的治疗,看来没有大事。

今天的湖人内线得分只有34分,低于对手的52分。谈到大个子是否应该给球队更多帮助,比如,科比说:“是的,每个人,保罗·加索尔应该给予球队更多帮助,他是我们的第二攻击点,这意味着更多的责任和压力。他应该站出来了。”

对于今晚9投2中的加索尔,科比也很信赖:“我相信今天的比赛会激励他,他会在第二场做好准备。强者会归来,我毫不怀疑这点。”(小海)

追魂致命“君子雷”

北京时间4月19日,凯尔特人队凭着“君子雷”雷·阿伦最后时刻的三分球,以87:85绝杀尼克斯队。时间还剩下11秒,皮尔斯在外线活动,搅得尼克斯防线一团糟,他轻松传出好球,埋伏在边线的阿伦完全没人防守,他完全是在做投篮练习,三分球出手之后直入篮筐,凯尔特人领先2分。安东尼在最后时刻本来还可以改正错误,但是尼克斯没有暂停机会,他的三分球仓促出手不中,让阿伦成为了最后的英雄。

图为雷·阿伦(左)终场前跳投命中三分球,绝杀对手。新华社发

湖人当家球星科比: 加索尔该站出来了

但是我很失望,对于我们打球的方式,我们这个系列赛没有打出该有的能量。”

谈到黄蜂赢球的原因,科比回答:“他们有一个很好的比赛计划,并且执行得很好。他们听到了太多的‘横扫’的说辞,这肯定给他们很多动力。”

对于保罗,科比说:“你需要尽可能地把他控制在禁区以外,他到我们的禁区太多次了。当他节奏很好的时候,我们让他

降临到了西部拥有最辉煌队史的两支队伍——马刺和湖人身上。

马刺的输球有情有可原的地方,首先是他们缺少了三巨头之一的吉诺比利,阿根廷妖刀因伤只能穿着西服在场边观战。另一原因在于灰熊,他们西部老大的身份其实有不小的“水分”,因为不是灰熊自己放水铁了心要打马刺,他们肯定不会只排第八。兰多夫和马克·加索尔组成的内线双塔,别说老迈的邓肯,放眼全联盟又有哪支球队不怕。

湖人主场沦陷则让人无法接受,无论从哪个角度讲,卫冕冠军对比黄蜂都有明显的优势。可是今天湖人叱咤全联盟的内线组合完全哑火,被黄蜂一帮蓝领打得找不着北。保罗·加索尔只得8分,拜纳姆防守完全找不上步点,一次次只看到他犯规。奥多姆全场得到10分,其中6分是在完全没有意义的最后半分钟里“刷”出来的,篮板球他更是只抢到可怜的1个。

在当家球星的对比中,保罗的33分14助攻7篮板全面压过科比,而内线方面兰德里和格雷两人都得分上双,助攻黄蜂以24:17多出7次,黄蜂队得分39:21赢了18分之多,湖人今夜可谓全方位失败。在常规赛的4次交锋中湖人横扫了黄蜂,而且

西部第一和第二都在季后赛首轮第一战输球,这样的连续冷门还真是罕见。实际上,NBA改制将参加季后赛的球队变成16支(1983-1984赛季)以来,分区前两号种子都在季后赛第一战输球,这还是头一次。很不幸,这样创历史的耻辱第一次,

数据趣谈

“蜂王”超三名宿

北京时间4月18日,NBA季后赛首轮进入第二天,共进行了4场比赛。以下是今日比赛中诞生的一些有趣数据。

“蜂王”保罗砍下33分14次助攻7个篮板,率领黄蜂客场以109:100战胜湖人。NBA历史上过去的3272场季后赛比赛中,只有四场有球员拿到过和保罗类似的数据,分别是罗伯特森(2次),弗雷泽(1次)和魔术师约翰逊(1次)。保罗比他们更强的是,他是第一个在客场拿到这个数据的球员。

杜兰特砍下41分,威斯布鲁克砍下31分,率雷霆以4分的微弱优势击败丹佛掘金。在NBA历史上,一支球队在季后赛首战中,有一位球员得分40+,一位得分30+的情况曾出现过2次。一次要追溯到1962年,费城勇士(金州勇士前身)对阵锡拉丘兹民族(费城76人前身)的比赛中,阿里金得到43分,张伯伦则得到32分。另一次是1973年,凯尔特人对阵老鹰的比赛中,哈弗利切克砍下54分,怀特则砍下34分。

雷·阿伦在终场前11.6秒命中一记三分球,使得凯尔特人87:85战胜尼克斯。阿伦神射手的名号早已不胫而走,但今天这场比赛,是他季后赛生涯第二次在终场前24秒得分绝杀对手。2009年季后赛首轮第二战,阿伦在终场前2秒命中三分球,率绿衫军以118:115战胜公牛。

兰多夫得到25分,马克·加索尔得到24分,两人合力率灰熊战胜马刺,取得队史季后赛首场胜利。此前,灰熊连续12场季后赛未取一胜,创NBA历史纪录。而在本赛季常规赛中,兰多夫和小加索尔同场各取20+得分的情况也曾出现过,那还是2月27日灰熊战胜萨克拉门托国王的比赛。(小鬼)



今年季后赛精彩可期

●阿成

NBA季后赛全面开战,两个比赛日后,16支球队全部亮相。首轮8场球让球迷们眼镜大跌一地。

西部常规赛冠亚军马刺和湖人双双落败,创造了一项联盟纪录——自从1983-1984赛季实行季后赛16强赛制以来,第一次出现同区前两名球队季后赛首场均告负的冷门。东部方面,四号种子队魔术虽有魔兽霍华德46分19个篮板的恐怖表现,但一兽难敌群魔,魔术输给了多人得分上双的老鹰队。

就算那些获胜的种子队,赢得也并不轻松。东部的绿衫军凯尔特人靠阿伦三分球绝杀才险胜尼克斯,而公牛、热火、小牛和雷霆都在比分落后的逆境逆转对手。可

各自难念的经,季后赛是球队综合实力的全面比拼,个别队员缺阵不能成为球队输球的理由。

当然,仅仅一轮比赛还不能判定各组对决的走势,更不能断定传统豪门将会爆冷出局。季后赛第一场,双方都需要了解对方的攻守对策,随着比赛的深入,决定季后赛胜负的关键要素——经验、内线、球星、角色阵容等等,将会逐渐显露出来。

但可以预见的是,今年季后赛对决,恐怕不会有一边倒横扫出局的情形。本赛季季后赛有可能成为近几个赛季最激烈最精彩的一个季后赛。

一个没有悬念的季后赛是乏味的。今年的季后赛刚刚开始就有点天下大乱的意思,让球迷们身陷迷局中难以看清走势,但个中的精彩也让球迷们大呼过瘾。



中国三大球 争伦敦“门票”有点悬

锦标赛的前三场比赛,男篮的亚锦赛前景愈发显得扑朔迷离。

而在第三阶段比赛中,12支球队将分为3个小组,每个小组第一名将直接进入2012年奥运会正赛,剩下0.5个名额将从3个小组第二中决出,最终胜利者将代表亚洲,与非洲区附加赛的胜者来争夺最后一个名额。

女足预选赛则将于9月展开,中国队首场战韩国,末轮碰日本。两张晋级名额,四个超强对手,“铿锵玫瑰”要想从澳大利亚、日本、朝鲜等队中抢到名额,谈何容易。

作为三大球中唯一登上过世界之巅的项目,男、女排想取得伦敦奥运会资格其实不易。按照规程,获得伦敦奥运会参赛资格

日前参加博鳌亚洲论坛的姚明表示,如果伤势基本恢复,将会出现在今年男篮亚锦赛的阵容当中,力求赢得伦敦奥运会“门票”。除篮球外,足球奥运预选赛以及排球亚锦赛也将在今年纷至沓来,三大球进军伦敦奥运会的冲锋号已然吹响,对中国队来说,“票”好“买”么?

北京奥运会上,中国三大球实现“突破”,因是东道主球队而直接晋级决赛圈;面对一年后的伦敦奥运会,且不说没了东道主优势之后三大球能走多远,对于有些项目来说,现在看来通过预选赛拿到“门票”都有点悬。

据悉,2011年男篮亚锦赛只有冠军才可直接拿到2012年伦敦奥运会入场券,而亚军和季军只有通过落选赛才能获得参赛资格。

虽然本届比赛在武汉举办,让中国男篮有了主场优势,但面对亚洲诸强,中国队的优势已不甚明显,再加上朱芳雨、孙悦、张博三人将因国际篮联的禁赛处罚而缺席亚锦赛的前三场比赛,男篮的亚锦赛前景愈发显得扑朔迷离。

较之篮球,男、女足的前进之路更显曲折。2012年伦敦奥运会男足比赛亚洲区仅得到3个名额,女足则有2个名额。

中国男足是本届预选赛的种子队,无须参加首轮比赛。而第二阶段是24进12的淘汰赛,中国女足则是12进6的淘汰赛。

中国男足是本届预选赛的种子队,无须参加首轮比赛。而第二阶段是24进12的淘汰赛,中国女足则是12进6的淘汰赛。

的球队除东道主外,将由2011年排球世界杯前三名、各大洲奥运预选赛冠军和奥运落选赛前三名组成。由于亚洲奥运预选赛和随后的奥运资格赛合并进行,所以中国男、女排将只有世界杯和奥运落选赛两次机会。

女排的新老交替推进不顺,技战术打法和整体实力与世界一流强队有差距已是不争事实。男排则在2010赛季经历了世界男排联赛排名垫底、世锦赛一场未胜、亚运会仅获第五的历史最差战绩,两队的现状让人揪心。

谈及伦敦奥运会,国家体育总局排球运动管理中心主任徐利承认:“奥运会预选赛对我们来说确实很困难,男排困难很大,女排今不如昔。如果男、女排都缺席伦敦奥运会,那对中国排球运动来说是一个更沉重的打击。”

北京奥运“好事”不再有,中国三大球在通往伦敦奥运会的道路上,任重道远。

新华社记者 史春东

(据新华社成都4月18日电)

轻松晋级斯诺克世锦赛第二轮

丁俊晖:意料之中

据新华社谢菲尔德4月18日电 (记者张薇)中国高手丁俊晖18日以10:2力克苏格兰人伯内特,轻松晋级斯诺克世锦赛第二轮。如此轻松闯过首关,丁俊晖坦言也算是意料之中。

16日的首轮上半场较量中,世界排名第4的丁俊晖连赢7局让对手无奈干坐。此后,世界排名第40位的伯内特勉强拿下一局,但还是无法阻止丁俊晖以8:1领先结束上半场。17日挥杆再战,丁俊晖也仅让对手赢了第11局,用一个小时便解决战斗。

以这样的大胜为世锦赛开局,24岁的丁俊晖表示自己已经“想过了”。“因为以前和他打过,所以心里比较有底,知道比赛应该不会僵持。”

丁俊晖分析说:“对手的远台进攻差一点,中台和近台还可以,所以就是尽量不给他机会。”

丁俊晖和35岁的伯内特此前只在2008年的大奖赛上交手过一次,结果中国天才以5:0横扫对手。

赛前,不少英国的台球专项记者都将今年一举拿下大师桂冠的丁俊晖列为夺冠热门。对此,丁俊晖并没有太多想法。他甚至在中国记者面前笑言:“他们总不能说不看好我吧,来了这么多中国记者呢。”

经过19局10胜的首轮较量,丁俊晖就要进入25局13胜的16强对决。在以长盘为特色的世锦赛上,丁俊晖4次尝试但最多也就是打到第二轮。



丁俊晖获胜后离场。新华社发

接下来,丁俊晖只想专注于下一场球,尽量发挥出最高水平,“正常打,打自己的球。”

丁俊晖的下一个对手将是埃布登和宾厄姆之间的胜者,而他的16强之战要到24日才开始。“这几天就是适当练习球。”常驻谢菲尔德的丁俊晖说。

李娜重返世界第六

据新华社北京4月18日电 (记者汪涌)

在WTA(女子网球协会)4月18日公布的最新一期女单选手世界排名中,中国“金花”李娜重返世界第六的宝座,继续成为亚洲和中国排名最高的选手。

1月31日,澳网亚军李娜在WTA的世界排名从此前的第十一位蹿升四位,排名世界第七,创中国女单世界排名历史新高。之后,她一直将自己世界排名稳定在前十名行列,并在3月21日WTA公布的最新世界排名中一举攀升至第六位,刷新了个人以及中国

女网选手的最高排名,同时也是现役亚洲球员的最高排名。不过,她的世界第六的排名仅仅维持了一周,便退居第七位。

在WTA18日公布的这一期女单选手世界前十的排名中,仅有上期排在第七的李娜和排在第六的澳大利亚选手斯托瑟的位置互换,其余选手的排名未变。丹麦的沃兹尼亚奇、比利时的克里斯特尔斯、俄罗斯的兹沃娜列娃、意大利的斯奇亚沃尼、白俄罗斯的阿扎伦卡列位至五位。塞尔维亚的扬科维奇、俄罗斯的莎拉波娃、美国的小威廉姆斯分列八至十位。

热刺新星贝尔 荣膺英超最佳球员

据新华社伦敦4月18日电 英格兰职业球员协会(PFA)17日公布了本赛季各项最佳评选结果,热刺队当红球星贝尔凭借本赛季的优异表现,获得年度最佳球员的殊荣。

在最佳球员评选中,阿森纳队的法国中场纳斯里和曼城队的阿根廷前锋特维斯分别排在第二和第三。在年度最佳新秀评选中,贝尔也获得提名,不过最终输给了阿森纳新星威尔希尔,屈居第二。

现年21岁的威尔士人贝尔本赛季无论是在英超赛场还是欧冠赛场均有不俗表现,尤其是在欧冠小组赛对阵意甲的卫冕冠军国际米兰的两次较量中,他为热刺队赚足了面子。在客场的比赛中,热刺虽以3:4负于对手,但贝尔却在下半时上演的“帽子戏法”中大放异彩,随后在主场比赛中贝尔又奉献了两记助攻,帮助热刺3:1战胜国米。

“这个奖项对于我而言是莫大的荣誉,尤其是它还来自于职业球员协会,这表达了



贝尔捧起英超最佳球员奖杯。小新发

同行们对我的肯定。这个奖我要献给我的队友,是他们帮助我获得了一个完美的赛季,”贝尔说。

贝尔在2007年加盟热刺后曾不断受到伤病困扰,直到一年前才逐渐在球队获得首发位置。热刺主帅雷德克纳普将他推向左边锋位置更让其速度优势得到充分体现。

国际羽联“穿裙令” 让印度女选手为难

据新华社新德里4月18日电 国际羽联的“穿裙令”眼看就要在5月的苏迪曼杯上实施,20日即将开始的印度羽毛球公开赛上,身穿短裤比赛将成为女运动员们的最后记忆,这更是让穿衣风格向来保守的印度女选手们颇为为难。

目前世界排名第三的印度女选手塞娜·内维尔在“穿裙令”前的最后一次比赛中是引人注目的头号种子选手,而她和很多印度羽毛球女运动员一样,更希望穿短裤而不是裙装参赛。

一名不愿透露姓名的印度女选手则称,“穿裙令”让她觉得难以接受。她表示只有在

特殊场合才会穿短裙,但绝非赛场,“短裙会妨碍比赛动作”。印度女性穿着相对保守,但印度女子羽毛球选手手中也有穿着大胆的,比如一向着裙装上场的双打名将古塔,无论赛场内外都保持着抢眼的外表和大胆的着装,这让她在国内拥有了大批粉丝。

但即使是作风大胆的古塔,也认为“穿裙令”没有必要。不过出于女性运动员视角,她倒给出了一些更为新鲜时尚的建议:“可以丰富一下色彩,或者尝试些新款式的裙装。”

一名不愿透露姓名的印度女选手则称,“穿裙令”